

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年7月

2

星期二

农历己亥年五月三十

总 3473 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委宣传部 上饶市广丰报社·公益广告

慰问送真情 关怀暖人心 谢来发“七一”前夕走访慰问党员



谢来发在我区走访慰问困难党员。潘栋/摄

本报讯 蔡晓军、记者吴柳报道:6月28日上午,市委副书记、市长谢来发前往广丰区,看望慰问了部分生活困难党员、老党员,给他们带去了党的关怀和温暖,向他们致以节日的祝福与问候。市政府秘书长郑彦芳陪同走访慰问。广丰区委书记谭赣明,区委副书记、区长

郑华森,区委常委、组织部长管宜生等陪同走访。

洋口镇蔡村村困难党员刘金海,1955年入党,育有三儿一女,子女生活条件一般,其妻患有胃病,需长年服药治疗。在刘金海家,谢来发握着他的手,聊生活、话家常,详细了解其个人及家庭情况,询问他家里还有什

么困难需要解决。谢来发叮嘱乡镇及村干部,要给予困难党员更多关心,时刻把他们的冷暖挂在心上,落实到行动上,及时解决困难党员面临的实际困难和问题。

“党的生日马上到了,我代表市委来看望您!祝您健康长寿,家庭幸福!”走进有着50年以上党龄的老党员刘国生家中,谢来发第一时间送上诚挚的祝福,感谢他为党的事业所作的贡献。谢来发表示,老党员是党的宝贵财富,照顾好老党员是党委、政府义不容辞的责任,希望他们在保重身体的同时,不忘初心,一如既往地关心、支持党的事业,为当地经济社会发展作出新的贡献。

走访中,谢来发强调,各级党组织要真情关心关爱老党员和困难党员,建立健全关爱帮扶长效机制,让他们时刻感受到党组织的关怀和温暖,进一步增强党组织的凝聚力。

走访慰问结束后,谢来发还来到广丰双创园上饶景创新科技有限公司,就“降成本优环境”专项行动进行了调研。

本报讯 记者柯舸报道:6月28日上午,我区召开区委中心组学习(扩大)会议,专题学习新修订的《宗教事务条例》(以下简称《条例》)。区委书记谭赣明主持并讲话。郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水、许信云、张景忠、鄢翔高、谢华杰、周菊梅、刘旭涛等区四套班子在家领导,以及学习中心组成员其他成员参加会议。

会议集中学习了习近平总书记关于宗教工作的重要论述,学习了新修订的《宗教事务条例》等相关政策法规。

会议指出,要深刻认识、学深悟透《条例》的重大意义。全区各级党政领导干部、统战民宗干部要分级分层认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,切实提高政治站位,增强“四个意识”,进一步认识和理解宗教工作在党和国家工作全局中的“特殊重要性”,着力加强党对宗教工作的全面领导。

会议要求,要落实落细贯彻工作。要进一步强化法治意识,以《条例》为指导,更好地运用法治思维和法治方式处理宗教问题,调节涉及宗教的各种社会关系,推动党中央和省市有关宗教工作的决策部署落地落实,切实维护宗教领域和谐稳定的良好局面。

会议强调,要压紧压实政治责任,全面提高宗教工作水平。要压实主体责任,重点落实各级党委、

区委中心组学习贯彻《宗教事务条例》专题学习会召开 谭赣明主持并讲话 郑华森齐忠有皮晓瑶方有水等参加

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

区领导“七一”前夕走访慰问老党员和困难党员

本报讯 吴双凤、记者柯舸、张贵华、曾萍艳报道:为充分体现党组织对生活困难党员和老党员的关怀,连日来,区领导纷纷赶赴各地开展走访慰问活动,为部分老党员和困难党员送上党组织的关怀和温暖。

6月26日上午,区委书记谭赣明到洋口镇莲鼓村老党员李青娟、朱树林和郑玉顺家中走访慰问,为他们送去党组织的关心与温暖,并向老人致以节日的问候。他强调,广大老党员是党和国家的宝贵财富,他们为革命和建设事业作出了重要贡献,关心照顾好他们的晚年生活,是我们义不容辞的责任。对老党员和困难党员,一定要给予他们更多的关心和爱护,帮助解决实际困难,让他们切实感受到党和政府的关怀和温暖。

在李青娟家中,谭赣明详细询问他的身体情况和生活情况,感谢他作为退伍军人、老党员一直以来为基层发展作出的贡献,叮嘱他要保重身体,在生活中保持好心态,早日克服病痛,继续发挥引领带头作用。

朱树林是一位有着40年党龄的退伍军人,因患较严重的腰椎间盘突出,致使

丧失劳动能力,家庭生活困难。在朱树林家中,谭赣明与他促膝交谈,一同回忆年轻时的军旅生活,希望他积极治疗,增强信心,早日康复。同时,叮嘱随行的镇村干部要悉心照顾好他们的生活,帮助他们摆脱困境,让困难党员感受到党和政府的温暖。

老党员们纷纷表示:“感谢党和政府始终惦记着我们,感谢谭书记来看我们,大家对我们都这么关心照顾,相信以后的生活也会越来越好。”

6月29日,区委副书记、区长郑华森走访了芦林街道王美水、谢德和、邵元其等困难老党员,把党组织的温暖送到党员家里,送到党员心中。

来到王美水家中,郑华森与他促膝交谈,详细了解其家庭生活和健康状况后,郑华森表示,老党员过去为党的事业发展作出了突出贡献,党和人民不会忘记。王美水说:“党的政策好,现在的生活比以前好很多,我们过得很安逸,谢谢你们看望我,也祝伟大的祖国生日快乐、繁荣昌盛!”

困难党员谢德和是名有着48年党龄的退役军人,患尿毒症12年,现在每星期

要做三次透析。在了解到谢德和的情况后,郑华森对他乐观的生活态度赞赏不已,并叮嘱街道干部平时应给予老人更多的关心、关注和关爱,并积极帮助他解决生活中遇到的实际困难和问题。

困难老党员邵元其,常年卧病在床。郑华森详细询问了他的生活和身体状况。郑华森嘱咐其家人要好好照顾他,要相信组织、相信党,乐观对待生活。简单的话语、真挚的关怀,让困难党员和其家属们感动不已,由衷地感谢党和政府的关心和帮助。

6月26日上午,区委副书记齐忠有到丰溪街道走访慰问老党员,为他们送去党和政府的亲切关怀,致以节日的诚挚问候。

齐忠有先后到五角塘及南屏居走访慰问了林祖贵、潘惟进等老党员。齐忠有与他们亲切交谈,详细了解他们的家庭、生活和身体状况并送上慰问金,嘱咐他们要保重身体,感谢他们作出的贡献,希望老党员们在安度晚年的同时继续发挥余热,关心支持基层工作和全区发展,充分发挥党员先锋模范作用,为促进社会和谐发展继续贡献力量。

老党员们纷纷表示,一定会牢记党的宗旨,不忘党的恩情,继续发挥自己的余热,用实际行动报答党的恩情,为社区的不断发展建设贡献自己的一份力量。

“七一”前夕,区人大常委会主任皮晓瑶到湖丰镇回树底村走访慰问老党员和困难党员,为他们送去慰问品和慰问金,送上节日的问候和崇高的敬意。

“生活过得怎么样了?家里有什么困难?”一走进党员张江山的家,皮晓瑶就询问起他的生活和家庭情况。今年73岁的张江山是一名困难党员,患老年痴呆,孩子没有工作,自己生活不能自理,全靠家人照顾。皮晓瑶握着他的手,亲切询问老人的身体状况,叮嘱老人保重身体,祝愿他身体健康,生活愉快。

随后,皮晓瑶来到老党员刘仁接的家中。今年95岁高龄的他有着50年党龄,是一名老党员和老生产队长,在村里很有威望。虽然现在年岁已高,但他身体硬朗、思路清晰,早已在家门口等候大家。皮晓瑶在门口拉着老人的手关切询问身体和家庭状况。看到老人精神矍铄,皮晓瑶感到很高兴, (下转2版)